

NEWS RELEASE

2018 年 7 月 5 日 ジャパンフリトレー株式会社

業界 No. 1 カレー専門店ココイチとのコラボが実現! 『CoCo 壱番屋監修 トルティーヤチップス チーズカレー味』 7月9日(月)より全国にて発売開始

~ココイチのトッピング人気 No. 1「チーズ」が入ったポークカレーの味をスナック菓子で再現~

ジャパンフリトレー株式会社(本社:茨城県古河市、代表取締役社長:岩崎 直哉)は、株式会社壱番屋(本社:愛知県一宮市、代表取締役社長:浜島 俊哉)が運営するカレー専門店「カレーハウス CoCo 壱番屋」とのコラボレーション商品『CoCo 壱番屋監修トルティーヤチップス チーズカレー味』を 2018 年 7 月 9 日(月)より全国にて発売します。

国内外に約1,400もの店舗を持つココイチのあの味を、香ばしいトルティーヤチップスでお楽しみください。



『CoCo 壱番屋監修トルティーヤチップス チーズカレー味』は、「ココイチ」として親しまれ、店舗数 No. 1のカレー専門店「カレーハウス CoCo 壱番屋」が監修し生まれた商品です。ココイチ特製カレーパウダーを使用することで、お店の味を再現しました。香りとコクが豊かなカレー風味がチーズの味わいとマッチし、やみつきになる味わいです。

子供から大人まで愛されるカレ一味は、香ばしくパリパリっとした食感のトルティーヤチップスによく合います。



■『CoCo 壱番屋監修トルティーヤチップス チーズカレー味』について 【商品特長】

★こだわり1・・・業界 No1. カレーチェーン店ココイチで大人気の味!

ココイチのトッピング人気No.1「チーズ」が入ったポークカレーの味をスナック菓子で再現しました。ココイチで最も人気のある食べ始めたら止まらないクセになる味わいです。

★こだわり2・・・ココイチ特製カレーパウダーを使用

ココイチ特製のカレーパウダーを使用し、お店の味を再現。香り良くコクが豊かな子どもから大人まで「みんなが大好きなカレー味」です。

★こだわり3・・・お酒のおつまみにも相性抜群!

パリパリっと軽い食感で香ばしいトルティーヤチップスとココイチ特製のカレーパウダーは相性抜群です。 夏にもぴったりなスパイシーな味わいで、おやつとしてだけでなく、お酒のお供にもオススメです。

【商品規格】

EI-VHH7901H Z	
商品名	CoCo 壱番屋監修 トルティーヤチップス チーズカレー味
内容量(エネルギー)	65g(1 袋当たり 330kcal)
JANコード	4902443525378
希望小売価格	125 円(税別)
発売日	2018年7月9日(月)
販売エリア	全国

